
Beograd, 11. marca. 
Novo življenje je zavelo. Ne samo, da razni glasilci 

napovedujejo prihajajočo vigred, tudi v našem javnem 
življenju nastopajo polagoma boljši časi. Nova vlada, v 
kateri je od 1. februarja 1927 tudi naša Slovenska ljudska 
stranka, hoče polagoma popraviti v gospodarskem oziru 
lo, kar so prejšnje vlade pokvarile. To delo nikakor ni pri­
elno. V strašne dolgove je zabredla država vsled slabih 

vlad, v katerih so sedeli naši nasprotniki. Radičevci in 
demokrati niso znali drugega kot zapravljati naš denar in 
s svojo gostobesednostjo delati neprestano zgago in netiti 

ovraštvo. 
Naša stranka je stopila v vlado s samo voljo, da po­

.'.naga s pametnimi nasveti ozdraviti nezdrave razmere v 
.naši državi. Kakor ni prijetno prevzeti gospodarstvo na 
zanemarjenem in zadolženem kmetskem posestvu, tako 
•udi ni bilo posebno vabljivo za poslance naše stranke, ko 
:,o ob teh žalostnih razmerah stopili v vlado. Poslanci ni­
so to storili na zahtevo kluba, ampak med ljudstvom se je 
zražala želja: Pojdite v vlado, sicer nam bodo Radičevci 

in samostojni demokrati in drugi vse zapravili! 
Kaka razlika med našimi ministri in Radičevimi, ozi­

roma demokratskimi! Naši trije ministri v vladi ne kima­
jo, ampak stavijo predloge za zboljšanje gospodarskega 
i>oložaja. Radičevci so bili v vladi od spomladi 1925 pa do 
konca januarja 1927. Skoro dve leti smo imeli Radič­Pa­
•ičevo vlado, a niti enega pametnega predloga niso spra­
vili na dan. Proračun so skovali tako nesrečno, da ga niti 
nova vlada popraviti ne more. 

Naš Jugoslovanski klub se dan na dan resno posvetu­
je o zadevah, ki so v najožji zvezi z gospodarskim napred­
kom našega ljudstva. V naslednjem članku bodem naštel 
oredloge«, s katerimi smo že dosedaj prodrli. Tovariši v 
oaši vladi, radikali, se niti načuditi ne morejo, kako mar­
ljivi so naši ministri. Ugled Slovencev raste. Žerjav, Pu­
;elj in drugi naši politični neprijatelji so nas vsa leta sa­
mo grdili, za ljudstvo pa niso nič storili. 

Samostojni demokrati in Radičevci se silno jezijo, ko 
vidijo, da delo Slovenske ljudske stranke uspeva in da 
Slovenci vsak dan pridobivamo na ugledu. »Jutro«, »Do­
movina«, »Tabor« in »Narod« vsak dan pišejo, da bo nova 
vlada padla. Kadar pa pride v skupščini do glasovanja, pa 
ima naša vlada vedno veliko večino. Pri glasovanju dne 
D. marca smo imeli 151 glasov, a vsi nasprotniki skupaj 
samo 109. Torej 42 glasov večine! 

Demokrati se ponujajo v vlado, a jih nihče ne mara. 
Samostojni demokrati so danes najbolj osovražena stran­
ka v naši državi. 

Kakor razmere kažejo, bode novi državni proračun 
sprejet do 1. aprila. Ako pa do tedaj razprava o proračunu 
ne bo dovršena, pa dobimo začasni proračun (dvanajsti­
ne) za en mesec, a nato bi nov proračun bil do Vel. noči 
sprejet. fe£gj 

Ako bodo radikali ugodili glavnim našim zahtevam 
z& gospodarsko zboljšanje kmetskega, obrtniškega in de­
lavskega stanu, potem bo tudi naša stranka še naprej so­
delovala v vladi. Splošno mnenje je, da moramo Slovenci 
ostati v vladni večini, ker so naši ljudje pokazali, da ima­
jo pravi smisel za gospodarski napredek in zboljšanje se­
danjih tužnih razmer. Ž. 

Kaj dela nova vlada? 


